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· En el primer trimestre del año Scotiabank Colpatria presentó un repunte importante en el crecimiento de la cartera comercial del 12 %, con respecto al trimestre anterior.

· Los indicadores de capital han mejorado significativamente dado que a partir de enero el Banco inició la convergencia a Basilea III, lo cual se reflejó en una mejora mayor a los 2 puntos porcentuales.

Nacional. Mayo 18 de 2021. Scotiabank Colpatria cerró el primer trimestre de 2021 con un crecimiento del 179 % en comparación con el mismo periodo de 2020, lo que representa unas utilidades cercanas a los 31 mil millones de pesos. 

“Estos resultados se dieron gracias a la optimización en la estructura de fondeo, mejoras significativas en la eficiencia operativa y a una recuperación gradual de los hábitos de pago de los clientes del Banco en concordancia con la recuperación gradual del empleo”, aseguró Diana Ordoñez, vicepresidente Financiera de Scotiabank Colpatria. 

En el primer trimestre del año Scotiabank Colpatria presentó un repunte importante en el crecimiento de la cartera comercial del 12 %, con respecto al trimestre anterior, esto a raíz de la reactivación gradual de la demanda de crédito por parte de los clientes corporativos y empresariales.

“Los indicadores de capital han mejorado significativamente dado que a partir de enero del presente año el Banco inició la convergencia a Basilea III*, lo cual se reflejó en una mejora mayor a los 200 puntos básicos (2 puntos porcentuales), respecto a diciembre de 2020. Este indicador que está sobre los 280 puntos básicos del límite exigido por las entidades regulatorias demuestra la fortaleza patrimonial con la que cuenta la entidad”, complementó Diana Ordóñez.

Con el respaldo de Scotiabank en Canadá, Scotiabank Colpatria continúa demostrando su fortaleza patrimonial, garantizando estabilidad financiera y protección a sus clientes. Reflejo de ello es que sociedades calificadoras como BRC Standard & Poor´s han mantenido las máximas calificaciones de deuda de largo y corto plazo del Banco. 

*Conjunto de medidas internacionales para reforzar la regulación, supervisión y gestión de riesgo de los bancos
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Scotiabank Colpatria cuenta con un amplio portafolio en el cual se destacan créditos a clientes del segmento Corporativo, Empresarial y Pyme, así como crédito de consumo, préstamos hipotecarios, entre otros. Es uno de los principales emisores de tarjetas de crédito (incluidas marcas compartidas), y de crédito rotativo. Tiene presencia en 33 ciudades colombianas, una amplia red de oficinas, corresponsalía bancaria y más de 700 cajeros automáticos a nivel nacional. Para acceder al variado portafolio de productos se puede consultar la página web: www.scotiabankcolpatria.com, con la fuerza comercial en las sucursales o en la línea de atención en Bogotá 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222.

Acerca de Scotiabank
Scotiabank es un banco líder en las Américas. Inspirándonos en nuestro propósito corporativo, “por nuestro futuro”, ayudamos a nuestros clientes, sus familias y sus comunidades a lograr el éxito a través de una completa gama de asesoría, productos y servicios en los sectores de banca personal y comercial, gestión patrimonial, banca privada, corporativa y de inversión, y mercados de capital. Con un equipo de aproximadamente 90,000 empleados y alrededor de $1.2 billones en activos (al 31 de enero de 2021), Scotiabank cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX: BNS) y la Bolsa de Valores de Nueva York (NYSE: BNS). Para obtener más información, visite http://www.scotiabank.com y síganos en Twitter @ScotiabankViews.

®Marca registrada de The Bank of Nova Scotia, utilizada bajo licencia. Scotiabank Colpatria Establecimiento Bancario

https://www.scotiabankcolpatria.com/sala-de-prensa
Carrera 7 No. 24-89 Bogotá, Colombia.
Línea de atención: +57 (1) 745 6300 
Contacto Relaciones Públicas:
Maria Mercedes Ruiz - Cel: 320 3735194
Iván Sánchez – Cel: 311 5265428
Camilo Hurtado – Cel: 316 2732345 
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