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Nota prensa Coopcentral


Cuentamono.com: La cuenta bancaria para PYMEs que se abre en minutos vía WhatsApp

Cuentamono.com ofrecerá la primera cuenta bancaria para PYMEs que se puede abrir por WhatsApp en minutos. La fintech, además de tarjetas para pagar por internet, eventualmente proveerá créditos para capital de trabajo y una solución financiera integral para las empresas.

No es una novedad para nadie que los encierros producto de la pandemia hicieron que muchos emprendimientos tuvieran que reinventarse. Para los restaurantes y tiendas de barrio, los servicios de delivery se transformaron en un elemento indispensable dentro de su negocio. Para las tiendas de ropa o accesorios, shopify apareció como una solución rápida, donde se podía montar una tienda en minutos. 

Pero, de alguna forma, abrir la cuenta de banco para las PYMEs colombianas sigue siendo un dolor de cabeza. En plena pandemia, hay trámites que aún toca hacer en sucursales. Y, en general, manejar una cuenta bancaria empresarial está llena de ineficiencias. 

Un grupo de emprendedores vio este problema como una oportunidad y crearon cuentamono.com, la primera cuenta bancaria para PYMEs 100% digital en Colombia, que se puede abrir en minutos desde un  celular o un computador. Hoy en día un empresario dedica cerca del 20% de su tiempo a burocracia bancaria y procesos operativos, que Mono pretende eliminar o automatizar.

“Los servicios bancarios hoy en día no están diseñados para los emprendedores colombianos. No es posible que en pleno 2021 no tengamos la libertad de pagar con nuestro dinero pauta en redes sociales porque el banco no nos entrega un medio para hacerlo”, comenta Salomón Zarruk, CEO de Mono.

Tan sencillo como pedir una pizza

Luego de levantar una ronda de un millón de dólares, en junio planean lanzar una solución que les va a permitir a las pequeñas y medianas empresas del país abrir una cuenta en menos tiempo que lo que se demora en llegar una pizza.

Pero, ¿cómo lograron montar un banco en algunos meses?

Mono actúa bajo la figura de corresponsalía digital con el Banco Cooperativo Coopcentral. Así, Mono se conecta a la tecnología del banco, utilizando sus servicios de core bancario y ofreciendo cuentas bancarias a las PYMEs.

“Te lo explico de la siguiente manera: El restaurante funciona como el banco y nosotros como un servicio de delivery. Ellos tienen la cocina, los ingredientes, los permisos sanitarios y demás. Nosotros nos encargamos de que el usuario pueda acceder a esos servicios eliminando toda la fricción del proceso desde la comodidad de su celular”, afirma Zarruk.

Tal como Shopify o Rappi, el Banco Coopcentral entendió que el futuro de la banca no está en abrir sucursales, sino que en abrir su tecnología para que lleguen otras innovaciones. En colaborar con las fintech que están liderando esa innovación en el país.

Y no están para nada equivocados. En países donde este modelo está más avanzado, como el Reino Unido, los bancos que apostaron por figuras similares de colaboración con fintechs, están obteniendo un rendimiento de capital 2 o 3 veces mayor a los del mercado, según la consultora británica de fintech 11FS.

¿Qué entregan estos emprendedores al banco? 

Una experiencia de usuario espectacular y un servicio al cliente de primer nivel. Empresas como Revolut o Tide comenzaron bajo este mismo modelo y han logrado crecer agresivamente en usuarios. Mientras que el banco provee su core bancario, son los emprendedores quienes se encargan de que los usuarios tengan la mejor experiencia bancaria en su bolsillo.

“Tal como ya nadie llama a un local de pizza para hacer un pedido, en unos años nadie irá a una sucursal de un banco a abrir una cuenta. Abrir una cuenta bancaria para una PYME en Mono será tan sencillo como pedir una pizza en una app. Y más delicioso para los emprendedores.”

Cuentamono.com lanzará un piloto en Junio de 2021. Si quieres ser parte de su lista de espera, ingresa a www.cuentamono.com.
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