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Responsabilidad Social Corporativa

Más de 6.000 niñas, niños y jóvenes de Cundinamarca beneficiados con proyecto 'Ecoescuelas' 
[bookmark: _Hlk70345279]
· En los centros educativos, donde se forman 6.009 niñas, niños y jóvenes, se invirtieron USD$45.000 (aproximadamente $170.000.000) en la adecuación de las plantas físicas.

· Con motivo de la celebración del Día Internacional del Medio Ambiente el próximo sábado 5 y domingo 6 de junio, entre las 6 y las 10 de la noche, se iluminará la Torre Colpatria con mensajes alusivos a la protección de los recursos naturales.

Nacional – Junio 3 2021. Scotiabank, con el apoyo de Scotiabank Colpatria, se vinculó al programa 'Ecoescuelas', que lidera la Corporación Autónoma Regional de Cundinamarca (CAR), apadrinando ocho instituciones educativas donde se realizaron acciones para fortalecer la gestión ambiental y dejar una #HuellaResponsable en la niñez de los municipios de Villeta, Chía, Tabio, Cajicá, La Vega, San Francisco, Tausa y La Palma.

En los centros educativos, donde se forman 6.009 niñas, niños y jóvenes, se invirtieron USD$45.000 (aproximadamente $170.000.000) en la adecuación de las plantas físicas con sistemas de recolección de aguas lluvia, sistemas de ahorro de agua en sanitarios, instalación de puntos ecológicos, huertas, viveros, composteras, centro de acopio de material reciclado, entre otros; así como elementos de bioseguridad para el regreso seguro a las aulas.

Todas las obras se llevaron a cabo dentro de los pilares del programa 'Ecoescuelas', cuyo objetivo es el ahorro y uso eficiente de agua y energía, la gestión integral de los residuos sólidos, la biodiversidad, la gestión del riesgo y el cambio climático, así como el consumo responsable a través de la educación ambiental.

“En Scotiabank Colpatria estamos muy orgullosos de participar del programa 'Ecoescuelas'; en nuestra estrategia global de Responsabilidad Social Corporativa estamos comprometidos con la gestión ambiental y de cambio climático, traduciendo esto en acciones responsables de la mano de las comunidades, en favor del cuidado del planeta y la formación integral de nuestros jóvenes”, manifestó Jaime Alberto Upegui, presidente de Scotiabank Colpatria.

Tras la intervención en infraestructura, Scotiabank Colpatria acompañará el componente pedagógico del programa a través de la participación de colaboradores del Banco en calidad de voluntarios, capacitados por la CAR para llevar educación ambiental a través de talleres dirigidos a estudiantes, padres de familia y docentes.

“Para nosotros desde la Corporación es fundamental contar con aliados estratégicos tan importantes como Scotiabank Colpatria, en nuestro propósito de estimular una educación ambiental en los niños, niñas y jóvenes, con la cual podamos tener un territorio ambientalmente sostenible, que al final es la mejor herencia que podemos dejar”, aseguró Luis Fernando Sanabria Martínez, director de la CAR.

Dia internacional del Medio Ambiente

Continuando con su apoyo a las iniciativas que promueven la protección de la naturaleza, Scotiabank Colpatria se une a la celebración del Día Internacional del Medio Ambiente que este año impulsará las restauración de los ecosistemas, según lo anunciado por la Organización de Naciones Unidas (ONU).

[bookmark: _GoBack]De esta forma el próximo sábado 5 y domingo 6 de junio, entre las 6 y las 10 de la noche, se iluminará la Torre Colpatria con mensajes alusivos a la protección de los recursos naturales, quienes deseen dejar sus mensajes en redes sociales podrán hacerlo usando la etiqueta #TuAmbienteTuAccion.




Acerca de Scotiabank Colpatria 
Scotiabank Colpatria cuenta con un amplio portafolio en el cual se destacan créditos a clientes del segmento Corporativo, Empresarial y Pyme, así como crédito de consumo, préstamos hipotecarios, entre otros. Es uno de los principales emisores de tarjetas de crédito (incluidas marcas compartidas), y de crédito rotativo. Tiene presencia en 33 ciudades colombianas, una amplia red de oficinas, corresponsalía bancaria y más de 700 cajeros automáticos a nivel nacional. Para acceder al variado portafolio de productos se puede consultar la página web: www.scotiabankcolpatria.com, con la fuerza comercial en las sucursales o en la línea de atención en Bogotá 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222.

Acerca de Scotiabank
Scotiabank es un banco líder en las Américas. Inspirándonos en nuestro propósito corporativo, “por nuestro futuro”, ayudamos a nuestros clientes, sus familias y sus comunidades a lograr el éxito a través de una completa gama de asesoría, productos y servicios en los sectores de banca personal y comercial, gestión patrimonial, banca privada, corporativa y de inversión, y mercados de capital. Con un equipo de aproximadamente 90,000 empleados y alrededor de $1.1 billones en activos (al 30 de abril de 2021), Scotiabank cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX: BNS) y la Bolsa de Valores de Nueva York (NYSE: BNS). Para obtener más información, visite http://www.scotiabank.com y síganos en Twitter @ScotiabankViews.



®Marca registrada de The Bank of Nova Scotia, utilizada bajo licencia. Scotiabank Colpatria Establecimiento Bancario

https://www.scotiabankcolpatria.com/sala-de-prensa
Carrera 7 No. 24-89 Bogotá, Colombia.
Línea de atención: +57 (1) 745 6300 
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