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TCS se asocia con el Banco Interamericano de Desarrollo para crear un ecosistema de Blockchain en América Latina y el Caribe
Tata Consultancy Services diseñará un ‘marketplace’ de soluciones innovadoras basadas en Blockchain para los sectores de salud, energía, educación y servicios financieros, con lo que se busca transformar vidas y economías en la región

WASHINGTON D.C. | MUMBAI, 1 de junio de 2021: Tata Consultancy Services (TCS) (BSE: 532540, NSE: TCS), empresa líder a nivel mundial en servicios de TI, consultoría y soluciones de negocio, anunció que se asoció con LACChain, iniciativa liderada por BID Lab, laboratorio de innovación del Grupo del Banco Interamericano de Desarrollo, para impulsar la creación de un ecosistema de blockchain en toda América Latina y el Caribe.
LACChain es una alianza global que colabora con socios tecnológicos y actores del ecosistema para crear plataformas, estándares y mercados de blockchain para innovar y crear de manera conjunta soluciones que cambien la vida de las personas más vulnerables y afectadas por factores económicos, sociales o medioambientales.
TCS aprovechará su profundo conocimiento en diversas verticales de la industria, su experiencia tecnológica y sus capacidades de investigación e innovación para crear un mercado de soluciones de blockchain en las áreas de salud, energía, educación y servicios financieros. 
Los socios se centrarán en la creación de una serie de soluciones para hacer frente a las necesidades urgentes de los sistemas de salud -como las plataformas de distribución de vacunas descentralizadas y el pasaporte de inmunidad para viajar con seguridad- que también ayudarán a reactivar la economía y a garantizar la seguridad en los viajes. 
En el terreno de la identidad digital, los socios crearán soluciones de blockchain que permitan la colaboración entre el sector académico y las empresas para crear un mercado de competencias y reactivar el empleo en la región. 
En el ámbito de los servicios financieros, se abordarán las deficiencias en pagos y liquidaciones para ofrecer soluciones más rápidas y promover la inclusión financiera para todos los ciudadanos. 
También impulsarán la adopción de energías renovables y reducirán el precio por unidad, lo que generará más energía para la población.
"Esta asociación con TCS trae a LACChain una consultora internacional con amplia experiencia en el desarrollo e implementación de tecnología. Creemos que la experiencia de TCS será una contribución muy relevante para los grupos de trabajo sobre infraestructura de blockchain e identidad digital, y acogemos con entusiasmo su deseo de ayudarnos a seguir desarrollando el ecosistema de blockchain en América Latina y el Caribe", dijo Irene Arias Hofman, CEO de BID Lab. 
Anupam Singhal, Jefe de Negocio de Servicios Bancarios y Financieros de TCS, comentó: "Nuestro enfoque orientado al propósito, impulsado por nuestra inversión en investigación e innovación, así como la capacidad de aprovechar con éxito los ecosistemas y las ventajas del conocimiento contextual, nos convierten en el socio ideal para el Banco Interamericano de Desarrollo, en la creación de un impacto positivo en la sociedad. Esta está encaminada a alcanzar un propósito mayor de desarrollo social y económico en la región".

[bookmark: _Hlk70529367]Acerca de Tata Consultancy Services (TCS) 
Tata Consultancy Services es una organización de servicios de TI, consultoría y soluciones empresariales que ha colaborado con muchas de las más importantes empresas a nivel mundial en los últimos 50 años. TCS ofrece un portafolio integrado de servicios de consultoría, servicios y soluciones de negocios, tecnología e ingeniería. Esto se logra a través de su modelo único Location Independent Agile™, reconocido como parámetro de excelencia en desarrollo de software.
Como parte del Grupo Tata, el corporativo empresarial multinacional más grande de la India, TCS cuenta con más de 469,000 de los más capacitados consultores en 46 países. La compañía generó ingresos consolidados de $22 mil millones de dólares en el año fiscal que terminó el 31 de marzo de 2020, y cotiza en la BSE (antes conocido como Mercado de Valores de Bombay) y en el NSE (Mercado de Valores Nacional) en India. La postura proactiva de TCS ante el cambio climático -así como su trabajo premiado con comunidades de todo el mundo- le ha significado ganarse un lugar preponderante en los índices líderes en sustentabilidad, como el Dow Jones Sustainability Index (DJSI), el MSCI Global Sustainability Index y el FTSE4Good Emerging Index. Para mayor información, visítenos en www.tcs.com. 

Para más información de TCS Latinoamérica, síguenos en:

LinkedIn – TCS Latinoamérica
Twitter – TCS Latinoamérica
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