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· Del número de tarjetas compartidas activas a la fecha, el 35 % pertenece a beneficiarios que se encuentran entre los 18 y 29 años, seguidos por un 34 % entre los 30 y 44 años.

· El beneficio puede ser compartido con cualquier persona, incluyendo a menores de edad, desde los 7 años y también tiene la modalidad de solicitud a nombre propio.

Nacional – junio 8 de 2021. 5.200 clientes de Scotiabank Colpatria han hecho uso de la tarjeta de crédito compartida, beneficiando a sus familiares o amigos a través de dicho producto financiero, por medio del cual el titular del plástico puede compartir su cupo disponible con cualquier persona*. 

“Esperamos cerrar el año con cerca de 15 mil tarjetas de crédito compartidas activas. Cabe resaltar que los clientes del Banco han entendido la necesidad de extenderle los beneficios de su tarjeta de crédito a su núcleo más cercano. Muchos de los beneficiarios acceden por primera vez a un producto financiero y esta modalidad les permite ir adquiriendo experiencia en el manejo de sus finanzas personales”, aseguró Jaime Alberto Upegui, presidente de Scotiabank Colpatria. 
Del número de tarjetas compartidas activas a la fecha, el 35 % pertenece a beneficiarios que se encuentran entre los 18 y 29 años, seguidos por un 34 % entre los 30 y 44 años; un 21 % entre 45 y 59 años y un 12 % de 60 años en adelante. Cabe recordar que los clientes pueden compartir hasta el 100 % del cupo de la tarjeta de crédito principal o determinar un límite de uso mensual que va desde los $600.000, monto que será restablecido el primer día calendario de cada mes, dependiendo del cupo disponible de la tarjeta principal. 
“En sólo siete meses y desde su lanzamiento, este producto cuenta con una participación del 22% de la facturación de las tarjetas de crédito que tienen el beneficio de compartir el cupo, estos datos reafirman nuestro interés de seguir ofreciéndoles a nuestros clientes herramientas de valor que les permitan organizar sus hábitos de gastos y pagos y el de sus familiares o amigos”, recalcó Upegui.
Es importante tener en cuenta que el beneficio puede ser compartido con cualquier persona, incluyendo a menores de edad, desde los 7 años y también tiene la modalidad de solicitud a nombre propio, para que el cliente pueda administrar sus gastos con diferentes tarjetas. En cuanto al pago de las obligaciones derivadas del uso de la tarjeta compartida, estos son de responsabilidad única y exclusiva del titular de la tarjeta principal, en cuanto a que el beneficiario no hace parte de la relación contractual con el Banco.
Las personas interesadas en compartir el cupo disponible de su tarjeta de crédito, cuentan con la facilidad de realizar su solicitud desde la Banca Virtual Web de la entidad, por medio de un proceso 100 % digital; a través de la página https://www.scotiabankcolpatria.com/personas/tarjetas-de-credito/tarjeta-compartida de las líneas de atención en Bogotá 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222, o por medio de la sucursal bancaria más cercana.
Principales beneficios:
· Derecho a la misma tarjeta de crédito del titular (Clásica, Oro, Platinum, Black, Infinite y Signature). 
· Se pueden realizar compras presenciales y virtuales.
· Acceso a beneficios de la tarjeta principal, en términos de asistencias, coberturas, entre otros.
· El cupo compartido puede ser utilizado para hacer avances y compras a nivel nacional e internacional, dentro del cupo asignado y siempre que la tarjeta principal tenga cupo disponible.
*Aplican términos y condiciones del producto.
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[bookmark: _Hlk73477098]Scotiabank Colpatria cuenta con un amplio portafolio en el cual se destacan créditos a clientes del segmento Corporativo, Empresarial y Pyme, así como crédito de consumo, préstamos hipotecarios, entre otros. Es uno de los principales emisores de tarjetas de crédito (incluidas marcas compartidas), y de crédito rotativo. Tiene presencia en 33 ciudades colombianas, una amplia red de oficinas, corresponsalía bancaria y más de 700 cajeros automáticos a nivel nacional. Para acceder al variado portafolio de productos se puede consultar la página web: www.scotiabankcolpatria.com, con la fuerza comercial en las sucursales o en la línea de atención en Bogotá 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222.

Acerca de Scotiabank
Scotiabank es un banco líder en las Américas. Inspirándonos en nuestro propósito corporativo, “por nuestro futuro”, ayudamos a nuestros clientes, sus familias y sus comunidades a lograr el éxito a través de una completa gama de asesoría, productos y servicios en los sectores de banca personal y comercial, gestión patrimonial, banca privada, corporativa y de inversión, y mercados de capital. Con un equipo de aproximadamente 90,000 empleados y alrededor de $1.1 billones en activos (al 30 de abril de 2021), Scotiabank cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX: BNS) y la Bolsa de Valores de Nueva York (NYSE: BNS). Para obtener más información, visite http://www.scotiabank.com y síganos en Twitter @ScotiabankViews.


®Marca registrada de The Bank of Nova Scotia, utilizada bajo licencia. Scotiabank Colpatria Establecimiento Bancario

https://www.scotiabankcolpatria.com/sala-de-prensa
Carrera 7 No. 24-89 Bogotá, Colombia.
Línea de atención: +57 (1) 745 6300 
Contacto Relaciones Públicas:
Maria Mercedes Ruiz - Cel: 320 3735194
Iván Sánchez – Cel: 311 5265428
Camilo Hurtado – Cel: 316 2732345 
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