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Más de 600 Pymes podrán beneficiarse del programa gratuito de capacitación del Banco Popular 

· La entidad ofrecerá a más de 600 pymes, clientes de la entidad, la oportunidad de capacitarse en operaciones, finanzas y estrategias comerciales de manera gratuita, para alcanzar sus metas empresariales.
· El programa, con una duración de 6 meses, diseñado para mejorar las operaciones y gestión de las empresas, a través del uso de nuevas herramientas y estrategias, ya está disponible para clientes del Banco Popular. 

Bogotá, junio de 2021. En Colombia hay más de 2.5 millones de pymes, de las cuales, como afirma la Asociación Colombiana de Pequeñas y Medianas Empresas (ACOPI), la mitad se quiebra después del primer año y solo 20% sobrevive al tercero. Por ello, el Banco Popular, filial del Grupo Aval, brindará su respaldo a este sector a través de su programa ‘Elevate Business – Banco Popular’, que tiene como objetivo apoyar el crecimiento de las pequeñas y medianas empresas y, así, promover el progreso económico del país. 

El Banco Popular, en alianza con la multinacional Elevate, experta en capacitación y asesoría de pequeñas y medianas empresas, con más de una década de experiencia asesorando a miles de empresarios en Colombia, Ecuador, Paraguay, Perú, México, Guatemala, República Dominicana, Panamá, entre otros, ofrece un programa educativo, totalmente gratuito, con una duración de 6 meses, diseñado para ayudar a más de 600 pymes, clientes del Banco, a mejorar su gestión financiera, operativa o comercial y a cumplir sus metas. Este programa, que tendrá vigencia hasta el 2022, incluye asesorías personalizadas en mejores prácticas de gestión de negocios y webinars con temas de interés para este segmento. En la actualidad ya se encuentran participando más de 100 empresas y más de 30 ya finalizaron el programa.

“En el Banco Popular estamos orgullosos de poder impulsar el desarrollo de las pequeñas y medianas empresas a través de este programa. Nuestro objetivo es apoyar a los empresarios de este segmento para que logren una gestión acertada de sus negocios y puedan consolidarse, generar empleo y proyectarse al futuro, de tal manera que con sus resultados aporten a la recuperación económica del país”, comentó Luis Fernando Gómez Falla, Vicepresidente de Personas y Pymes.

Este programa, se complementa con un seguimiento del progreso mediante un Diagnóstico Financiero mensual y acceso gratuito a MIPYME Connect TM, el aplicativo móvil para la gestión de finanzas personales. De este modo, la iniciativa da un apoyo integral y continuo durante el proceso de asesoría de cada empresa.

El Banco Popular continúa trabajando para para ser una empresa sostenible que crea experiencias que transforman positivamente la vida de las personas, y es esta la razón de la implementación de este programa que tiene un enfoque en soluciones financieras que impulsan el crecimiento y la prosperidad de las pymes en Colombia. 


Sobre el Banco Popular
El 30 de junio de 1950, Banco Popular inició con la expedición de un decreto que autorizó su creación en Bogotá. Posteriormente, en diciembre, la entidad emprende sus actividades con tan solo 7 personas y un capital de 700 mil pesos. Recientemente, la entidad redefinió su visión y valores corporativos, y dio paso a un proceso de fortalecimiento de su filosofía comercial y cultura organizacional, buscando adecuarse a las exigencias del mercado y posicionar aún más su imagen en el sector financiero.

Esos esfuerzos, que suman 70 años, le han permitido posicionarse como un banco que se caracteriza por su positivismo y trabaja día a día para acompañar a sus clientes actuales y potenciales a lo largo de su vida financiera.
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Quién es Elevate?
@BancoPopular @Bco_Popular @BcoPopular bancopopular.com.co
Duración de Asesoría: 20 - 40 minutos
Duración de Webinar: 60 minutos
Las Asesorías y los Webinars se realizan de
manera virtual por medio de Zoom, Google
Meet o WhatsApp.
Para apartar tu lugar y comenzar a disfrutar
de estos bene_cios, completa la hoja de
aceptación y autorización al enviar la carta
física _rmada al banco o realizar la _rma digital.
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