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El Banco Agrario ofrece portafolio de crédito para empresas que comprarán vacunas contra el covid-19 
[bookmark: _Hlk74828090]Bogotá, D.C., 23 de junio de 2021 (@BancoAgrario). Como apoyo al convenio entre el Gobierno Nacional y la iniciativa del plan de vacunación del sector privado liderado por la Asociación Nacional de Empresarios de Colombia (ANDI), y en el marco de la Resolución 507 del 2021, que permite a los empresarios adquirir vacunas para acelerar la inmunidad de sus empleados, el Banco Agrario de Colombia puso a disposición de las empresas, el portafolio de líneas de crédito “Todos por la vacunación” para garantizar, a quienes lo requieran, la solvencia necesaria de recursos para este fin.
Este portafolio de líneas de crédito está disponible a partir de la fecha para las empresas privadas, de todos los tamaños, que se inscribieron previamente a esta iniciativa a través del formulario de la ANDI. 
“Nuestro propósito es poder contribuir oportunamente en este proceso, sin limitación de recursos y con la mayor agilidad posible; es por esto que diseñamos un mecanismo de atención para dar prioridad a estas solicitudes, sin exigir requisitos o documentos  adicionales a los de cualquier crédito y poder ser muy rápidos en los desembolsos, entendiendo que las empresas requerirán en tiempos muy cortos contar con los recursos para pagar las vacunas”, afirmó Francisco Mejía, presidente del Banco Agrario.  
Con este portafolio, que se suma a las demás líneas de crédito especiales diseñadas para la coyuntura del 	covid-19, desde el Banco Agrario de Colombia seguimos comprometidos en contribuir a la reactivación económica y productiva del país. 
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