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[bookmark: _Hlk70663051]Más de 150.000 clientes de Scotiabank Colpatria cuentan con nueva tarjeta débito  

· Las nuevas tarjetas ofrecen más beneficios y mayores estándares de seguridad, generando una oferta diferenciada para cada uno de los segmentos del Banco.

· [bookmark: _GoBack]Solo en 2020, el banco emitió más de 600 mil tarjetas con el sistema de pagos sin contacto de la Tecnología Contactless.

Nacional – Julio 12 de 2021. Scotiabank Colpatria lanzó su nueva gama de tarjetas débito, renovando a la fecha el plástico a más de 150.000 clientes, quienes desde ya cuentan con múltiples beneficios como el pago sin contacto, compras por internet y cero cobros por cuota de manejo, entre otros.

“En Scotiabank Colpatria trabajamos constantemente por innovar y en esa línea por ofrecerles las mejores soluciones a nuestros clientes, con estas nuevas tarjetas estamos brindando más beneficios y mayores estándares de seguridad generando una oferta diferenciada para cada uno de los segmentos del Banco”, aseguró Jaime Alberto Upegui, presidente de Scotiabank Colpatria.  

Nuevas tarjetas débito

Todos los beneficiarios de las nuevas tarjetas débito* contarán con cero cobros por cuota de manejo, compras por internet en cualquier comercio local o internacional que reciba estos medios de pago, tecnología de pago sin contacto, membresía gratuita a un casillero virtual para compras en Estados Unidos y asistencia a través de la plataforma Mastercard Global Services. A continuación, los beneficios adicionales por tipo de tarjeta.  

	Beneficios adicionales – Nuevas tarjetas débito Scotiabank Colpatria

	Tarjeta débito Scotiabank Colpatria
	· Retiros sin costo en cajeros Scotiabank Colpatria.
· Un retiro gratis al mes en cajeros de la alianza Servibanca.

	Tarjeta débito preferente
	· Retiros sin costo en cajeros Scotiabank Colpatria.
· Cuatro retiros gratis al mes en cajeros de la alianza Servibanca.

	Tarjeta débito premium
	· Acceso a experiencias Priceless Cities.
· Coberturas como Protección de compras y Protección de retiros en ATM.
· Retiros sin costo en cajeros propios a nivel nacional.

	Tarjeta débito black
	· Retiros sin costo en cualquier cajero a nivel nacional.
· Acceso a experiencias Priceless Cities.
· Coberturas (protección de compras, protección de retiros en cajeros, garantía extendida, seguro alquiler de autos, viajes cancelados, Mastercard Assist Black.
· Asistencia Mastercard Global Services, pérdida o robo de equipaje, Concierge.



Importancia del pago sin contacto

“La nueva gama de tarjetas débito llega en un buen momento ya que beneficios como la tecnología de pago sin contacto facilita la realización de pagos con mayor seguridad ya que las tarjetas no deben ser entregadas a otras personas, algo que sin duda ayuda a reducir el contacto físico”, reiteró Jaime Alberto Upegui, presidente de Scotiabank Colpatria.

Solo en 2020, el banco emitió más de 600 mil tarjetas con el sistema de pagos sin contacto de la Tecnología Contactless, beneficiando ya al 60 % de los clientes de tarjeta débito; con este método ya no es necesario deslizar las tarjetas o introducirlas en un datáfono. 

Los clientes que deseen cambiar su tarjeta débito pueden acercarse a la oficina más cercana a su domicilio o lugar de trabajo; ingresar a www.scotiabankcolpatria.com o llamar a la línea de atención en Bogotá 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222.  Para más detalles sobre tarjetas débito de Scotiabank Colpatria, se puede ingresar al siguiente enlace: https://www.scotiabankcolpatria.com/personas/cuentas-e-inversion/tarjetas-debito 

*Aplican condiciones y restricciones del producto.


[bookmark: _Hlk64983218]Acerca de Scotiabank Colpatria 
[bookmark: _Hlk74940054]Scotiabank Colpatria cuenta con un amplio portafolio en el cual se destacan créditos a clientes del segmento Corporativo, Empresarial y Pyme, así como crédito de consumo, préstamos hipotecarios, entre otros. Es uno de los principales emisores de tarjetas de crédito (incluidas marcas compartidas), y de crédito rotativo. Tiene presencia en 33 ciudades colombianas, una amplia red de oficinas, corresponsalía bancaria y más de 700 cajeros automáticos propios a nivel nacional. Para acceder al variado portafolio de productos se puede consultar la página web: www.scotiabankcolpatria.com, con la fuerza comercial en las sucursales o en la línea de atención en Bogotá 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222.

Acerca de Scotiabank
Scotiabank es un banco líder en las Américas. Inspirándonos en nuestro propósito corporativo, “por nuestro futuro”, ayudamos a nuestros clientes, sus familias y sus comunidades a lograr el éxito a través de una completa gama de asesoría, productos y servicios en los sectores de banca personal y comercial, gestión patrimonial, banca privada, corporativa y de inversión, y mercados de capital. Con un equipo de aproximadamente 90,000 empleados y alrededor de $1.1 billones en activos (al 30 de abril de 2021), Scotiabank cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX: BNS) y la Bolsa de Valores de Nueva York (NYSE: BNS). Para obtener más información, visite http://www.scotiabank.com y síganos en Twitter @ScotiabankViews.

®Marca registrada de The Bank of Nova Scotia, utilizada bajo licencia. Scotiabank Colpatria Establecimiento Bancario

https://www.scotiabankcolpatria.com/sala-de-prensa
Carrera 7 No. 24-89 Bogotá, Colombia.
Línea de atención: +57 (1) 745 6300 
Contacto Relaciones Públicas:
Maria Mercedes Ruiz - Cel: 320 3735194
Iván Sánchez – Cel: 311 5265428
Camilo Hurtado – Cel: 316 2732345 
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