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COMUNICADO DE PRENSA 

Con BIMBAU Exprés, los productos que necesiten las obras en construcción de manera urgente llegarán entre 1 a 24 horas 

· Inicialmente esta estrategia se está desarrollando en Medellín, Barranquilla y Cartagena, muy pronto proyectan expandirse al resto de las ciudades principales de Colombia.

· Con BIMBAU Exprés, las compras urgentes para las obras de construcción siempre serán atendidas en un lapso inferior a 24 horas lo que generará ahorros en tiempo y mayor productividad.

Medellín, julio de 2021 – Dentro de un proyecto de construcción el tiempo lo es todo, y cualquier imprevisto que pueda parar la obra generaría grandes sobrecostos. Los más frecuentes se dan por falta de materiales; sin embargo, todo no se puede planear ni prever: daños en los productos que se tienen en inventario, la compra de un material con especificaciones diferentes a las necesarias, un imprevisto en la ejecución de las actividades, entre otras. Para este tipo de inconvenientes se requiere una solución rápida y eficiente.   

Pensando en darle solución a este problema, se creó BIMBAU Exprés, una estrategia que busca agilizar los proyectos de construcción en el país, llevando los materiales que se requieran con urgencia en un lapso de 1 a 24 horas, con el propósito de que las obras nunca paren. Este proyecto está liderado por BIMBAU de la mano con sus aliados estratégicos. 

Juan Saldarriaga, CEO de BIMBAU, comentó: “En BIMBAU todo el tiempo estamos pensando en agilizar los procesos en los proyectos de construcción en Colombia pero sabemos que dentro de una obra pueden ocurrir imprevistos que requieren una solución rápida y eficiente, por eso hemos creado BIMBAU Exprés”.

Es así como BIMBAU, la plataforma que conecta y transforma la cadena de abastecimiento de la construcción, integrando a todos los involucrados de este sector (diseñadores, constructores y proveedores) a través de la metodología BIM, se ha trazado un nuevo objetivo: Garantizar que todas las obras, desde una reforma hasta un megaproyecto, nunca paren por falta de materiales.

Inicialmente esta estrategia está disponible para todas las obras que se estén ejecutando en Medellín, Barranquilla y Cartagena; sin embargo, a corto plazo BIMBAU Exprés estará disponible en las demás ciudades principales de Colombia. En el catálogo de BIMBAU https://cutt.ly/Sm9ysvw, las obras que deseen solucionar los imprevistos de última hora se encontrarán con una variedad de productos para atender sus urgencias. Para Saldarriaga esto es un cambio drástico para el sector constructor del país: “Es hora de aprovechar la digitalización. Por eso, ofrecemos esta iniciativa para que todo el sector esté preparado para tener los productos que su obra necesita en menos de 24 horas”. 

Saldarriaga culminó asegurando que “esto trae muchos beneficios para los usuarios porque pueden comprar fácil, seguro y en línea con nuestros proveedores aliados, además, ahorran tiempo en la compra de los productos y disminuyen los retrasos en obra. Asimismo, los productos que requieran llegarán en menos de 24 horas y hay crédito en la compra de los productos. Lo más importante de esta estrategia es que el sector constructor del país conozca que en Colombia estamos en la capacidad de digitalizar los procesos, que ya no deben existir los retrasos por falta de materiales porque los productos que necesiten los podrán tener en sus proyectos a tiempo”.

Para conocer más sobre esta iniciativa, ingresar a: http://construimos.bimbau.co/bimbau-expres



Sobre BIMBAU:
 
BIMBAU es una plataforma que conecta y transforma la cadena de abastecimiento del sector de la construcción, integrando a todos los involucrados en la construcción: diseñadores, constructores y proveedores a través de la metodología BIM.
BIMBAU cuenta con experiencia como constructores, conoce el dolor y problemas de abastecimiento del sector, posee data histórica de 20 años de una de las constructoras más grandes del país y utiliza tecnología de punta para gestionar los procesos.
BIMBAU mezcla la juventud con la experiencia, y con pensamiento estratégico. Asimismo, cuenta con un equipo servicial, disruptivo, metódico, amante a la tecnología, enfocado al servicio.
 
¿Qué es una librería BIM?
Es una funcionalidad de la plataforma BIMBAU en la que se pueden descargar objetos BIM, de manera que puedan ser agregados en la modelación de los proyectos. Desde objetos como mesas hasta ascensores, o la modelación de viviendas prefabricadas. Es el espacio perfecto para tener todos los servicios y suministros de construcción en un solo lugar.
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