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Alianza con Microcrédito Aval permitirá que más de 4.000  emprendedores microempresarios reciban los desembolsos de sus créditos a través de dale!

Colombia, 22 de julio del 2021
· dale!, la entidad digital de Grupo Aval, y la Corporación Microcrédito Aval suman esfuerzos en pro de un objetivo común: promover la inclusión financiera de la población emprendedora con menos ingresos en el país.

· Para acceder a estos préstamos, basta con tener un emprendimiento con una actividad de 6 meses de antigüedad en el mismo local, un recibo de servicio público y presentar facturas del negocio.

· Los beneficiarios pueden recibir créditos de uno hasta ocho SMMLV y utilizar la plataforma digital para recibir y realizar pagos al instante y hacer giros en efectivo
La Corporación Microcrédito Aval es una entidad sin ánimo de lucro que lleva más de una década facilitando a los microempresarios colombianos, el acceso a productos crediticios con tasas de interés bajas y modalidades de pago flexibles. Ahora en alianza con dale!, estos microempresarios podrán recibir los desembolsos de sus créditos en una depósito digital que pueden abrir online en simples pasos, entrando en dale.com.co, sin desplazamientos ni requisitos adicionales; y desde el que pueden administrar de forma digital su dinero, haciendo un uso más eficiente de sus recursos. Para acceder a estos préstamos, basta con tener un emprendimiento con una actividad de 6 meses, un recibo de servicio público y presentar facturas del negocio. 
En junio de 2021 se empezaron a hacer los primeros desembolsos en dale! y para este año se espera que más de 4.000 emprendedores de la Corporación Microcrédito Aval, reciban los desembolsos de sus créditos en dale! y así fortalecer su negocio, lograr eficiencias en el manejo de su dinero propiciando la adopción de medios de pago digitales.


[bookmark: _GoBack]En dale! los microempresarios pueden recibir el desembolso de sus créditos de uno hasta ocho SMMLV y utilizar la plataforma digital para recibir y realizar pagos al instante, hacer giros de efectivo y retirar en los cerca de 3.400 cajeros de la Red Aval; además, pueden acceder a una tarjeta débito gratuita, que no presenta cobros por solicitud ni cuota de manejo, y que permite realizar pagos en línea utilizando su código de seguridad.
Con esta iniciativa ambas entidades buscan alcanzar sinergias que contribuyan al crecimiento de los negocios, para que estos microempresarios puedan mejorar la oferta de sus productos, aumentar sus ingresos y logren un impacto positivo en su bienestar y el de sus familias.
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