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ALQUERÍA ESTABLECE SUS COMPROMISOS DE SOSTENIBILIDAD Y PRESENTA SU INFORME CON LOS AVANCES PARA CUMPLIRLOS

· La Compañía se ha enfocado en 5 ejes estratégicos de sostenibilidad: cambio climático, ganadería sostenible, economía circular, educación y nutrición.
· En el informe, se evidencia la fuerte apuesta en aportar principalmente a 5 Objetivos de Desarrollo Sostenible: acción por el clima, producción y consumo responsable, educación de calidad, hambre cero y alianzas para lograr los objetivos. 
· Para asegurar la sostenibilidad de forma integral, Alquería se ha esforzado por continuar siendo una compañía sólida y seguir apoyando a ganaderos, tenderos y todos aquellos que hacen posible llevar la magia a los hogares colombianos.
· Alquería seguirá trabajando por cumplir su propósito superior: Nutrir el futuro de Colombia, transformando sueños en realidades. 
[bookmark: _heading=h.52qjygjvjagx]
[bookmark: _heading=h.zdenscauepa0]Bogotá, 4 de agosto de 2021.  Alquería presenta su informe de sostenibilidad que incluye nuevos y ambiciosos compromisos en la materia, que le permitirán consolidar su camino a ser una empresa que aporte al desarrollo del país y cumplir su propósito superior: Nutrir el futuro de Colombia, transformando sueños en realidades. 
[bookmark: _heading=h.qhwrj8t0v66t]
[bookmark: _heading=h.dwj1smj3scw6]De esta manera, presenta sus resultados y avances enmarcados en el ámbito social, ambiental y económico. Si bien el último año ha presentado retos para la Compañía, esta nueva normalidad también ha significado una oportunidad para fortalecer lazos, consolidar convicciones, cuidar a sus colaboradores e integrantes de la cadena de valor. 
[bookmark: _heading=h.jfm9j0vafyer]
[bookmark: _heading=h.gajxzosn2epk]Como resultado de este arduo trabajo y con dichas acciones de vocación sostenible, Alquería espera obtener en el 2021 la certificación de Empresa B para ser parte de las empresas en las que el éxito se mide por el bienestar de las personas, la sociedad y la naturaleza.
[bookmark: _heading=h.jvk1ae8iv8vz]
[bookmark: _heading=h.h7u6qv7pg9p1]“En nuestro sueño de contribuir al bienestar de las personas y el planeta, construimos la estrategia de sostenibilidad de Alquería, con un enfoque de capitalismo consciente y triple cuenta. Por otra parte, hemos cumplido una década aportando a la educación, por medio de la Fundación Alquería Cavelier, apoyando a jóvenes talentos que son el futuro de Colombia” afirmó Carlos Enrique Cavelier, Coordinador de Sueños de Alquería.
[bookmark: _heading=h.i1chx3j7isjs]
[bookmark: _heading=h.3ri5lmiu4jpu]La contribución de Alquería al ambiente y la sociedad como parte su ADN
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
[bookmark: _heading=h.kxm9fnyhsddf]Alquería ha definido como ejes estratégicos de acción en temas de sostenibilidad: cambio climático, ganadería sostenible, economía circular, educación y nutrición. En esta línea, a continuación se presentan los principales resultados obtenidos por cada uno: 
[bookmark: _heading=h.qrwqj3pdd6f5]
1. [bookmark: _heading=h.51go6xi0hawp]Acción por el clima:
· [bookmark: _heading=h.9g8mtjdmu07z]Siembra de 500 árboles nativos en la Planta Enrique Cavelier de Cajicá.
· [bookmark: _heading=h.diecai4lfh1t]Continuar siendo la primera empresa láctea con productos certificados con el sello Carbono Neutro en Colombia.
· [bookmark: _heading=h.i7t4qr278z71]Consolidación de iniciativas relacionadas con el cumplimiento de los compromisos del Acuerdo de Cero Deforestación y No Transformación de Páramos.
· [bookmark: _heading=h.jzhpdnx281ce]Empaques flexibles con hasta un 60% menos de huella de carbono. 
[bookmark: _heading=h.yqb6eq9f0ffp]
2. Producción y consumo responsables:
· [bookmark: _heading=h.g69i5jnrbks5]Inicio del programa Plan Vaca Madrina que busca mejorar la calidad de vida de 3,000 ganaderos a 2030.
· [bookmark: _heading=h.3edu5v93qoyh]Política de Economía Circular y Ecodiseño: empaques con hasta un 18% menos plástico y una reducción del consumo de agua en un 7,6%. 
· [bookmark: _heading=h.d7x2ymqqwqu8]Disminución de la generación de residuos peligrosos en un 4% e incremento de su aprovechamiento en un 55%.
[bookmark: _heading=h.71kgg2nmv5dj]
3. [bookmark: _heading=h.t97dh7s0y2nl]Hambre cero:
· [bookmark: _heading=h.k36xy8796hp3]Donación de 6.937.538 vasos de leche a 8.607.208 personas.
· [bookmark: _heading=h.e7rqzajw0or2]Entrega de 1.500.000 vasos de productos de Alquería a 5.209 niños con déficit nutricional a través del Programa Alimenta Compartiendo.
· [bookmark: _heading=h.uxa586x4csb]Contribución con la entrega de un desayuno saludable a más de 3.200 niños de Colombia. 
[bookmark: _heading=h.icevb9j2q20q]
4. [bookmark: _heading=h.shve65iydmec]Educación de calidad: 
· [bookmark: _heading=h.dpg7vl5v9spa]Apoyo a jóvenes de Cundinamarca sobresalientes brindándoles acceso a la educación superior en las mejores universidades del país, en total 292 jóvenes se han beneficiado.
· [bookmark: _heading=h.1yc14sh16oje]Transformación de las prácticas pedagógicas de directivos y docentes a través de técnicas innovadoras, se han beneficiado 1.629 docentes y 109 directivos. 
[bookmark: _heading=h.hma4cp6l2edf]
[bookmark: _heading=h.8wpvvnguzms]Una mirada al futuro para dejar un planeta Larga Vida
[bookmark: _heading=h.qqvfiwxtutnb]
[bookmark: _heading=h.8o0gz1iary4u]Si bien con estos resultados se logró evidenciar el esfuerzo y trabajo de Alquería para plasmar la innovación en su ADN de gestión económica, social y ambiental... ¡El camino no termina allí! Por eso, Alquería ha decidido establecer los siguientes compromisos:
[bookmark: _heading=h.umbzcpui932k]
1. [bookmark: _heading=h.i0p4yr70fybq]Ganadería sostenible:

· [bookmark: _heading=h.z8c3c32zwz8]Al concluir el estudio social y ambiental de ganadería de producción lechera en pequeños productores del sur del Cesar, con estándares y metodologías de la FAO, vamos a contribuir en la transformación sostenible del sector en Colombia.
· En 2022 nuestra leche provendrá de ganadería con parámetros de compra sostenible para continuar el fortalecimiento de una cadena de valor perdurable en el tiempo y que mantiene un nivel de producción sin perjudicar al medio ambiente o al ecosistema.
· Reforestaremos 15000 hectáreas de bosque para el 2030, equivalentes al área donde habitan hoy 3.7 millones de habitantes urbanos en Colombia.
· A 2030, tres mil (3,000) pequeños productores de leche habrán triplicado sus ingresos derivados de la producción de leche a través del Programa Vaca Madrina.
[bookmark: _heading=h.lfkz06c1tbma]
2. [bookmark: _heading=h.fx56tp61qc5m]Economía circular

· [bookmark: _heading=h.3sx45uwloe7k]Alquería será una empresa Plástico Neutro.
· Para el 2022 nuestro portafolio tendrá el concepto de ecodiseño incorporado en los empaques.
· Enfocaremos nuestros esfuerzos en innovación de empaques para lograr que en los próximos 5 años el mayor porcentaje de ellos incluya en su composición material reciclado.
· [bookmark: _heading=h.4x3ft6svagx3]Anualmente haremos una reducción promedio del plástico en nuestros empaques que favorezca la neutralidad.
 
3. Cambio climático
[bookmark: _heading=h.gyiew4rbg7zc]
· [bookmark: _heading=h.9mosb7v38r8m]Seremos una empresa con Balance Carbono Positivo para el 2025 aportando así a la lucha mundial contra el cambio climático.
· Plantación de 15 millones de árboles a 2030 como parte del trabajo en la recuperación de ecosistemas.
· [bookmark: _heading=h.v3aa08mivzi1]Convertirse en una compañía de agua neutral, al generar acciones con valor que contribuyan a conservar el recurso hídrico del país.
[bookmark: _heading=h.kayq1ava47]
4. [bookmark: _heading=h.rtrjfkl1z98s]Nutrición

· Somos conscientes de las necesidades nutricionales de la población colombiana, por esto, nos enfocaremos en guiar al consumidor para transformar sus hábitos de alimentación y promover elecciones de consumo informadas.
· Comprometidos con mejorar la nutrición de la población vulnerable en Colombia, Alquería continuará aportando a la alimentación de cerca de 7 mil personas diariamente, a través de los Bancos de Alimentos.
· [bookmark: _heading=h.qv4hipn4kcyx]En Alquería ante los retos en nutrición y salud a nivel mundial, duplicaremos nuestros esfuerzos para llevar cada vez productos con una calidad nutricional superior a los hogares colombianos.
[bookmark: _heading=h.fe5sqzatsjqg]
5. Educación

· [bookmark: _heading=h.rerp7smuchxc]Participación de rectores en el Congreso Nacional de Educación liderado por la Fundación Nutresa.
· [bookmark: _heading=h.akc0nguipm1s]Realización de la convocatoria para el Semillero de talentos. 

[bookmark: _heading=h.4wf7wm5utnzl]“En Alquería consideramos que es fundamental innovar en nuestros productos y procesos; nos apasiona la implementación de nuevas estrategias que nos lleven a mejorar permanentemente con solidez técnica, calidad y responsabilidad. Lideramos, de manera estratégica, la generación de oportunidades de crecimiento y el diseño y desarrollo ágil de productos diferenciados, rentables y sostenibles que nutren el futuro de Colombia” concluyó Adriana Velásquez, Gerente de Sostenibilidad de Alquería.
[bookmark: _heading=h.2caunqi693i3]
[bookmark: _heading=h.2vqotahbqeas]Para ver el informe completo haga clic aquí

[bookmark: _heading=h.ss3sp9hdxo8o]Acerca de Alquería:
Alquería es una compañía que nació hace 61 años para alimentar y nutrir el futuro de Colombia y transformar sueños en realidades, por medio de la nutrición, el empleo y la educación a ganaderos, colaboradores y niños. Durante estos años, Alquería ha sorprendido a sus consumidores desde el lanzamiento del envase de cartón parafinado que revolucionó la forma de empacar leche en el país, innovó en el país con la tecnología de leche larga vida (UHT), tiene el empaque flexible para leche de menor calibre del mercado  y hoy en día tiene un portafolio completo de productos alimenticios innovadores que acompañan todo el ciclo de vida de los colombianos que van desde los lácteos certificados con el sello de calidad Quality Check hasta bebidas vegetales y jugos. Este es el resultado que tiene el hacer las cosas bien hechas y con el corazón durante más de 6 décadas de trayectoria.
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