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Estimado Santiago, 



Hace un poco mas de seis años fui escogido por la Junta Directiva de ISA para ocupar el cargo de Presidente Ejecutivo de la sociedad, luego de un proceso ordenado de búsqueda de talento liderado por una empresa independiente del más alto calibre. En mi condición de integrante de la Junta de ISA durante casi tres años yo conocía muchas de las características de esta organización. Sabía que brillaba por su buen gobierno corporativo, su fortaleza técnica, su presencia regional multilatina, sus resultados financieros y su impecable record de casi 50 años en materia de ética y transparencia. Cuando la Junta decidió darme el honor de presidir la organización, era claro entonces que la tarea que me encargaron de hacer de ISA un compañía aún mejor iba a ser profundamente desafiante. 


Con inmensa satisfacción creo haber cumplido con ese cometido. Hoy el Grupo ISA es una organización más grande, más rentable, más sostenible, está más y mejor diversificada y es líder en Colombia y en la región donde tiene presencia en todas estas dimensiones. Ello además de tener sistemas de gobierno corporativo, control ético, transparencia y sostenibilidad más robustos, que le han merecido múltiples reconocimientos de organismos especializados locales, regionales y aun globales. 


Lo anterior ha permitido que habiendo recibido esta designación con la acción en precios cercanos a los COP$6000 pesos, en los años pasados los mercados hayan reconocido su potencial logrando cada año records históricos en su valoración que la semana pasada culminó en el precio de COP$25,000 pesos por acción con la cual se cerró la transacción de venta de acciones de la Nación a Ecopetrol. Es decir que el valor para los accionistas de ISA durante estos seis años se multiplicó más de cuatro veces. 


Estos resultados, sin duda,  han sido producto de un grupo humano fuera de serie, que en estos años acompañó un cambio cultural profundo donde se combinaron sus innegables fortalezas técnicas que a través de los años han garantizado los más altos estándares en sus operaciones, con una nueva realidad que hoy va más allá de las obras de ingeniería a través de su propósito mayor de hacer CONEXIONES QUE INSPIRAN. Desde allí actúa como ejemplo de sostenibilidad y de compromiso en la tarea de ayudar a construir una sociedad que proteja más el medio ambiente y sea más digital, más innovadora, mas abierta a articular con otros en plataformas de colaboración, y que entiende y practica la humildad y la empatía como virtudes básicas para progresar. 


Puedo afirmar además que esta transformación cultural al interior de ISA, no se ha impuesto desde lo alto de la organización, sino que se ha construido de cara y con la contribución de todos. Es por eso, creo yo, que se dan los resultados obtenidos en la encuesta anual de clima organizacional que en su ultima medición al final del año pasado, alcanzó las calificaciones más altas desde que ésta se realiza en el 2007 y que hoy ubica a ISA entre las empresas de su tamaño con mejor clima en Colombia y en los demás países en que tiene presencia. Ello es evidencia de que no hay mejor motivador de la excelencia que un grupo talentoso, que trabaja con compromiso y es feliz en su ambiente laboral y que cree que solo una empresa sostenible puede ser rentable en el largo plazo.


Hoy, luego de cerrada con éxito la transferencia de acciones de la Nación a Ecopetrol, que trae nuevas miradas, muchos desafíos e igualmente muchas oportunidades, siento en el corazón que es el momento propicio para dar un paso al costado y abrir la puerta para que lleguen a la organización nuevas ideas, nuevas miradas que la nutran y tracen nuevas metas. Por eso hoy, con sentimientos de enorme orgullo y satisfacción, pero también con nostalgia por las maravillosas experiencias vividas, presento a la Junta a través suyo mi renuncia como Presidente Ejecutivo del Grupo ISA. 


Debo aclarar, para evitar equívocos, que esta decisión no es resultado de la transacción mencionada la cual hemos acompañado desde la administración con voluntad y diligencia hasta su cierre definitivo la semana pasada. Una vez entendida la transacción, concluimos en conjunto con nuestra Junta Directiva, no solo que era buena para el país sino que abría posibilidades interesantes de creación de valor para ISA y para Ecopetrol. 


Quiero expresar mi profundo agradecimiento a Usted, señor Presidente y a los demás integrantes de la Junta Directiva que me han acompañado durante todos estos años de servicio en que dediqué todo mi empeño a hacer progresar una empresa que es de todos los colombianos y me han dado su confianza y empoderado para lograr lo ya relatado. Agradecimientos que extiendo a mi Comité de Presidencia, a los líderes de las filiales del grupo en todos los países, Colombia, Brasil, Chile, Perú, Bolivia y Argentina y ante todo a los compañeros, a toda la gente de ISA, por muchos aprendizajes para mi como persona y como profesional. El ejemplo de muchos en ISA me ha dado enseñanzas invaluables que sé que estarán presentes siempre en cualquier lugar donde me lleve el destino. 


Creo con firmeza que las oportunidades de crecimiento rentable seguirán estando allí para ISA, para lo cual la llegada al Grupo Ecopetrol abre un gran potencial, y me asiste la total convicción de que ISA y su gente seguirán cosechando triunfos para continuar siendo ejemplos de solidez, de ética y de construcción de sociedad. 


Tengo plena confianza en que el respeto a las premisas de buen gobierno corporativo que han traído a ISA hasta acá, seguirá estando muy presente hacia el futuro dentro del Grupo Ecopetrol, pues son ellas la mejor garantía para proteger su talento humano que es la principal palanca para que siga creciendo en logros y en valor para sus accionistas. 

Finalmente, agradezco de manera especial a la sociedad antioqueña que con inmensa amabilidad, calidez y hospitalidad nos acogieron a mi y a mi familia en Medellin. De ellos hemos recibido enormes aprendizajes y adquirido excelentes amigos para toda la vida. 

Atentamente,


Bernardo Vargas Gibsone
Cc: Miembros de la Junta Directiva ISA
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