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[bookmark: _GoBack]Scotiabank, acompañó a Argos North America Corp. en su primer crédito internacional sostenible

· El préstamo estará ligado a indicadores de sostenibilidad (reducción de emisiones de CO2) y aumento de participación de mujeres en puestos de liderazgo de Argos. 

· En Colombia, el The Bank of Nova Scotia, a través de su filial Scotiabank Colpatria, ha concretado recientemente operaciones ligadas a indicadores medioambientales y sociales.

Nacional – septiembre 20 de 2021. Argos North America Corp (filial de Cementos Argos S. A.), celebró un contrato de crédito sindicado internacional por USD 300 millones de dólares que contó con la participación de The Bank of Nova Scotia (“Scotiabank”), que se desempeñó como agente estructurador y agente estructurador sostenible.  

[bookmark: _Hlk82610002]El préstamo estará ligado a indicadores de sostenibilidad (reducción de emisiones de CO2) y equidad (aumento de participación de las mujeres en puestos de liderazgo) de Argos. 

Para Antonio Gutiérrez, gerente de Banca Corporativa de Scotiabank Colpatria, este tipo de transacciones refleja el compromiso del Banco por apoyar las iniciativas de inclusión y sostenibilidad establecidas por sus clientes corporativos. “Es de gran orgullo para nosotros el haber hecho parte del primer crédito internacional sostenible de Argos North America Corp., con garantía de Cementos Argos S. A., seguiremos trabajando de la mano de nuestros clientes para consolidar una sociedad más equitativa y respetuosa con el medio ambiente”, aseguró.  

Scotiabank, hacia un modelo de financiación sostenible 

Entendiendo que un futuro mejor y más próspero está directamente vinculado al bienestar del planeta, Scotiabank utiliza su experiencia y alcance para brindar soluciones financieras más sostenibles. En Colombia, el The Bank of Nova Scotia, a través de su filial Scotiabank Colpatria, ha concretado recientemente operaciones ligadas a indicadores medioambientales y sociales, las cuales refuerzan su interés por desplegar un modelo de financiamiento sostenible en los países donde opera.  
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Scotiabank Colpatria cuenta con un amplio portafolio en el cual se destacan créditos a clientes del segmento Corporativo, Empresarial y Pyme, así como crédito de consumo, préstamos hipotecarios, entre otros. Es uno de los principales emisores de tarjetas de crédito (incluidas marcas compartidas), y de crédito rotativo. Tiene presencia en 33 ciudades colombianas, una amplia red de oficinas, corresponsalía bancaria y más de 700 cajeros automáticos propios a nivel nacional. Para acceder al variado portafolio de productos se puede consultar la página web: www.scotiabankcolpatria.com, con la fuerza comercial en las sucursales o en la línea de atención en Bogotá 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222.

Acerca de Scotiabank
Scotiabank es un banco líder en las Américas. Inspirándonos en nuestro propósito corporativo, “por nuestro futuro”, ayudamos a nuestros clientes, sus familias y sus comunidades a lograr el éxito a través de una completa gama de asesoría, productos y servicios en los sectores de banca personal y comercial, gestión patrimonial, banca privada, corporativa y de inversión, y mercados de capital. Con un equipo de más de 90,000 empleados y alrededor de $1.2 billones en activos (al 31 de julio de 2021), Scotiabank cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX: BNS) y la Bolsa de Valores de Nueva York (NYSE: BNS). Para obtener más información, visite http://www.scotiabank.com y síganos en Twitter @ScotiabankViews.

®Marca registrada de The Bank of Nova Scotia, utilizada bajo licencia. Scotiabank Colpatria Establecimiento Bancario

https://www.scotiabankcolpatria.com/sala-de-prensa
Carrera 7 No. 24-89 Bogotá, Colombia.
Línea de atención: +57 (1) 745 6300 
Contacto Relaciones Públicas:
Maria Mercedes Ruiz - Cel: 320 3735194
Iván Sánchez – Cel: 311 5265428
Camilo Hurtado – Cel: 316 2732345 
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