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· El ranking fue realizado por Scorechain, compañía de Luxemburgo especializada en Bitcoin y servicios blockchain.
· La plataforma chilena alcanzó el reconocimiento de “excepcional” y es la única representante de Latinoamérica en la lista.

Bogotá, 27 de septiembre de 2021- La empresa Scorechain, especializada en servicios de  blockchain y Bitcoin, reveló que la plataforma chilena de criptomonedas Buda.com, se encuentra entre las empresas del rubro más seguras del mundo. El ranking, que evalúa los niveles de seguridad en términos de prevención de lavado de activos y combate contra el terrorismo financiero, destacó que Buda.com “ha implementado políticas y procesos excepcionales, que permiten mitigar el lavado de activos y los riesgos de terrorismo financiero en el sector”.
“En Buda.com estamos comprometidos con la seguridad y la prevención de crímenes financieros. Nuestra prioridad es ofrecer un esquema confiable a nuestros usuarios, por lo que implementamos mecanismos que nos permitan brindar la mayor seguridad al momento de hacer transacciones. Este reconocimiento nos impulsa a seguir trabajando por este propósito.” indicó Alejandro Beltrán, Country Manager de Buda.com en Colombia. 

Cabe destacar que, además, Buda.com forma parte de la Fintech Fincrime Exchange, un conglomerado privado de empresas que suman esfuerzos para combatir el lavado de activos y crímenes financieros en todo el mundo. 

La única en Sudamérica 

El ranking, que ha analizado los mecanismos de seguridad de miles de exchanges en todo el mundo, resaltó a plataformas de Estados Unidos, Japón, Luxemburgo y el Reino Unido, siendo Buda.com la única plataforma de Latinoamérica que forma parte de esta lista.

Por su parte, Buda.com  lidera el mercado de compra y venta de criptomonedas en Sudamérica, cuenta con más de 400,000 usuarios con presencia en Perú, Argentina, Chile y Colombia; alcanzando un promedio mensual de transacciones de más de USD 112 millones de dólares. 

Acerca de Buda.com 
Buda.com es la plataforma que permite transacciones con criptomonedas (exchange) líder en Sudamérica, con más de 400,000 usuarios en Chile, Perú, Colombia y Argentina; y un volumen promedio mensual de transacciones de más de USD 112 millones. 
 
La plataforma es la primera de su tipo en estar certificada con el sello Carbono Neutral que garantiza la medición y compensación de la huella de carbono, al desarrollar y ejecutar un conjunto de acciones propias y con sus proveedores que le permiten mitigar las emisiones y promover un sistema financiero sustentable y en armonía con el medio ambiente. 

