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Seguros Bolívar
primera aseguradora colombiana con patente otorgada, avanza en su apuesta por la innovación
●   Su alto nivel de invención permitió a Seguros Bolívar solicitar ante la SIC la protección en propiedad intelectual vía patente, concedida el pasado 22 de diciembre de 2021.
 
Bogotá, febrero de 2022. De cara al propósito superior de enriquecer la vida con integridad, generando tranquilidad y soluciones ajustadas a las necesidades tanto de sus clientes como de su equipo de trabajo, Seguros Bolívar se convierte en la primera aseguradora nacional en obtener el registro de una patente que busca generar una solución integral para los médicos del país, a través del diseño de un morral único en su género en el mundo.
 
Según La Superintendencia de Industria y Comercio (SIC) en su informe sobre estadísticas de nuevas creaciones, indica que de las 2028 solicitudes de patente de invención que fueron radicadas en 2021, solo el 19% fueron presentadas por personas residentes del país. De cara a esta realidad, el Grupo Bolívar desde hace años viene impulsando la transformación y el crecimiento de sus compañías basado en este eje transversal a la organización y apostándole al registro de patentes dirigidas al campo de la salud, la construcción y el sector financiero, siendo esta la primera aprobada para la aseguradora.

Este morral para Médicos nace de una investigación encabezada por el área de Innovación y el equipo médico de Seguros Bolívar, la cual inició con la identificación de una necesidad que presentaban los médicos de confianza de la Compañía, para mejorar su experiencia en el día a día al atender a sus pacientes y enfrentarse a los retos cotidianos. Al tener la solución, se identificó que no existía un morral con estas características de funcionalidad. “Estamos generando algo que no se ha hecho, y que brinda una excelente solución para nuestros médicos de confianza”, agrega Álvaro Carrillo, presidente de Seguros Bolívar.
 
La Fábrica de Prototipos del Grupo Bolívar realizó un proceso de experimentación para asegurar que el modelo respondía de forma completa a la necesidad hallada. “Nuestro Modelo de Innovación nos permitió activar toda una ruta de: Investigación, ideación, conceptualización, diseño, MVP y análisis de patentabilidad para hacer realidad está invención", afirmó Óscar Rodríguez, Vicepresidente de Innovación del Grupo Bolívar. Finalmente, para pasar al  proceso de manufactura se identificó la importancia de contar con un aliado experto en diseño y producción de morrales de alta calidad.  Es así como Seguros Bolívar dió inicio a una relación con Nalsani-Totto para continuar con el proceso y lograr obtener una patente en cotitularidad.
  
Las características novedosas del morral son básicamente la separación de los compartimientos internos, donde los médicos podrán transportar los implementos necesarios para las consultas, separados de los personales. Además, la maleta es impermeable, altamente resistible al rasgado y su interior es fácil de limpiar. Tiene un espacio aislado para los desechos biosanitarios que evita la contaminación de los objetos, prestando así un servicio médico alineado a las normativas del sector salud.

Con este tipo de iniciativas hay algo claro, Seguros Bolívar tiene como base corporativa generar bienestar y valor a sus grupos de interés por medio de una arraigada cultura de innovación. Por tal motivo, ha realizado grandes esfuerzos con el propósito de generar experiencias seguras y confiables de la mano de proyectos significativos, contribuyendo al país en los índices de innovación y convirtiéndose en una organización destacada en el sector asegurador. 

Acerca de:

Seguros Bolívar
 
Somos una sólida compañía de seguros colombiana con más de 80 años de experiencia en protección de personas, familias y empresas. Nos enfocamos en enriquecer la calidad de vida de nuestros clientes y ofrecerles tranquilidad mediante el acompañamiento y la orientación permanente.
 
En un mundo globalizado, trabajamos para fortalecer nuestra oferta ARL (Administradora de Riesgos Laborales), seguros de salud para las personas y las familias en cualquier parte del mundo, sin fronteras de nacionalidad.
 
Nuestra experiencia se basa en el hondo conocimiento que tenemos de nuestros clientes y de sus necesidades actuales, que evolucionan a la par con la tecnología.
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