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Calificaciones

[bookmark: _Hlk70345279]Scotia Securities mantuvo calificación al riesgo de contraparte

· Dentro de los aspectos más relevantes de la revisión, se destaca la estructura financiera, la administración y el control de riesgos y el soporte tecnológico de la firma perteneciente a la unidad de negocios Scotia Wealth Management de Scotiabank Colpatria. 

· Otra de las consideraciones especiales que se tuvieron en cuenta para sustentar la calificación de Scotia Securities, fue el respaldo patrimonial y corporativo que la comisionista recibe por parte de Scotiabank Colpatria.

Nacional – marzo 3 de 2022. El Comité Técnico de la calificadora de riesgo Value and Risk Rating mantuvo la calificación AA (Doble A), con perspectiva estable al Riesgo de Contraparte de la sociedad comisionista de bolsa Scotia Securities (Colombia) S.A. Sociedad Comisionista de Bolsa.

Dentro de los aspectos más relevantes de la revisión, se destaca la estructura financiera, la administración y el control de riesgos, la capacidad operativa, al igual que la calidad gerencial y el soporte tecnológico de la firma perteneciente a la unidad de negocios Scotia Wealth Management de Scotiabank Colpatria. 

Ivonne Casado, Head de Scotia Wealth Management Colombia en Scotiabank Colpatria, de la cual hace parte Scotia Securities, destaca que: “Recibir una calificación adecuada nos permite generar un ambiente de confianza óptimo para que nuestros clientes ahorradores e inversionistas, sientan la tranquilidad de contar con nosotros en la administración de sus recursos y asesoría cuando realizan sus inversiones; así mismo estas decisiones nos posicionan ante el mercado como una sociedad que cumple con todos los lineamientos y condiciones exigidas por los reguladores”.  

Otra de las consideraciones especiales que se tuvieron en cuenta para sustentar la calificación de Scotia Securities, por parte de Value and Risk, fue el respaldo patrimonial y corporativo que la comisionista recibe por parte de Scotiabank Colpatria, su principal accionista, además de la ventaja competitiva por ser parte del Grupo liderado por The Bank of Nova Scotia (BNS). 

“Una de las principales fortalezas de la Comisionista radica en la robustez de su estructura patrimonial que, aunada al respaldo de sus principales accionistas, los cuales se caracterizan por su sólida posición financiera, calidad crediticia, experiencia y reconocimiento en el mercado local e internacional, garantizan el cumplimiento de sus obligaciones con terceros y le permiten apalancar el crecimiento estimado”, concluye un aparte del informe presentado por la calificadora. 

¿Qué es una comisionista de bolsa?

La razón de ser de una sociedad comisionista de bolsa se centra en acercar al inversionista al mercado de capitales, con el objeto de que pueda tener acceso a alternativas que puedan ser interesantes en un momento de tiempo específico, siguiendo estrictamente los lineamientos establecidos en la regulación aplicable frente a entrega de información, perfil de riesgo del inversionista y adecuada asesoría. Todo esto, bajo la supervisión de las autoridades competentes.


[bookmark: _Hlk89179034]Acerca de Scotiabank Colpatria: 
Scotiabank Colpatria cuenta con un amplio portafolio en el cual se destacan créditos a clientes del segmento Corporativo, Empresarial y Pyme, así como crédito de consumo, préstamos hipotecarios, entre otros. Es uno de los principales emisores de tarjetas de crédito (incluidas marcas compartidas), y de crédito rotativo. Tiene presencia en 33 ciudades colombianas, una amplia red de oficinas, corresponsalía bancaria y más de 700 cajeros automáticos propios a nivel nacional. Para acceder al variado portafolio de productos se puede consultar la página web: www.scotiabankcolpatria.com, con la fuerza comercial en las sucursales o en la línea de atención en Bogotá (601) 756 1616 y a nivel nacional 01 8000 522222.

Acerca de Scotia Securities:
Scotia Securities es una compañía filial de Scotiabank Colpatria que se especializa en brindar soluciones de inversión para individuos, oficinas de familia (family offices) y clientes institucionales tanto nacionales como extranjeros. Scotia Securities cuenta con una amplia experiencia en las actividades de intermediación de valores en el mercado colombiano bajo una filosofía de inversión disciplinada. Scotia Securities ofrece alternativas en los mercados de renta fija, renta variable y en fondos de inversión colectiva bajo el esquema de distribución especializada a través de cuentas ómnibus. Para acceder a más información sobre Scotia Securities se puede consultar la página web: https://www.scotiabankcolpatria.com/securities o en la línea de atención en Bogotá, D.C.: (601) 313 8660.

Acerca de Scotiabank
Scotiabank es un banco líder en las Américas. Inspirándonos en nuestro propósito corporativo, “por nuestro futuro”, ayudamos a nuestros clientes, sus familias y sus comunidades a lograr el éxito a través de una completa gama de asesoría, productos y servicios en los sectores de banca personal y comercial, gestión patrimonial, banca privada, corporativa y de inversión, y mercados de capital. Con un equipo de aproximadamente 90,000 empleados y alrededor de $1.2 billones en activos (al 31 de enero de 2022), Scotiabank cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX: BNS) y la Bolsa de Valores de Nueva York (NYSE: BNS). Para obtener más información, visite http://www.scotiabank.com y síganos en Twitter @ScotiabankViews.


®Marca registrada de The Bank of Nova Scotia, utilizada bajo licencia. Scotiabank Colpatria Establecimiento Bancario

https://www.scotiabankcolpatria.com/sala-de-prensa
Carrera 7 No. 24-89 Bogotá, Colombia.
Línea de atención: (601) 756 1616 
Contacto Relaciones Públicas:
Maria Mercedes Ruiz - Cel: 320 3735194
Iván Sánchez – Camilo Hurtado Cel: 322 3072065
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