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La FLA registra un crecimiento de ventas del 42% en el primer semestre de 2023, el mejor semestre desde 2010 .
· Las ventas de las empresas de licores en Colombia alcanzaron 43,6 millones de unidades creciendo un 5,2% en el primer semestre de 2023, el resultado está impulsado por el crecimiento de las ventas de la FLA del 42%.

· Los 22,3 millones de unidades logradas son las mejores de los últimos 12 años, resultado que contrasta con el decrecimiento promedio del 
15% de las demás licoreras departamentales y le permiten hoy a la compañía lograr un 51,1% de participación entre estas.
· ¡El aguardiente verde es un fenómeno! ha crecido entre enero y junio de este año un 152% con respecto al mismo periodo de año 2022 y un 497% con respecto al año 2021.

Excelentes  han sido las ventas totales de la FLA EICE en los primeros seis meses del año, las cuales han crecido en un 42% con respecto al período enero - junio de 2022, Los 22,3 millones de unidades logradas son las mejores de los últimos 12 años y son todo un motivo de orgullo para los antioqueños. Gran parte del éxito se debe al crecimiento de Aguardiente en todas sus referencias.
¡El Aguardiente 24° es un fenómeno! Es la segunda vez en la historia de la FLA y de Colombia que un nuevo producto arroja cifras tan positivas como las que tiene el Aguardiente 24°. En el año 2007 el Aguardiente Sin Azúcar había revolucionado el mercado del aguardiente convirtiéndose en el líder indiscutible del mercado.
Con el crecimiento en ventas del nuevo Aguardiente Antioqueño 24° del 152% en el primer semestre del año, la participación de la FLA alcanzan el 60.1% de las ventas de aguardiente en Colombia siendo el Aguardiente Verde 24° el  50,3% de los aguardientes de la FLA. En lo corrido del año en Colombia se vendieron 33.7 millones de unidades de aguardiente liderados por la FLA con 20,4 mill-und, seguida por Cundinamarca con 4,6 mill-und , Caldas con 3,4 mill-und y Valle con 3,3 millones de Unidades . 
El éxito de Aguardiente Verde 24° obedece a su suavidad y sabor gracias a los 24 grados de alcohol, 5 grados menos que lo ubican en nuevos momentos de consumo en donde la fiesta es más suave y dura más . Esto lo ha convertido en el nuevo favorito de los colombianos para fiestas y reuniones con amigos y familiares.

Gracias al buen primer semestre, la empresa espera superar la barrera de las 60 millones de unidades , cifras que emocionan teniendo en cuenta que estos resultados se traducen en desarrollo para las comunidades y progreso de la región, pues la FLA aporta recursos para la salud, la educación y el deporte en Antioquia.

Es una gran alegría para la Fábrica de Licores de Antioquia EICE como líderes en la industria de licores en Colombia compartir estos logros , logros que se obtienen gracias al compromiso de todos los colaboradores de la empresa. 
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